

公益 郑州

把这两个家伙放门口 是不是很高兴?

本报推出的“衣往情深”公益项目广受欢迎 想要它们,打个电话就行

最近在郑州的街头、社区门口,如果您留意,会发现两个可爱的小动物正在向您招手,一个是大熊猫,一个是小狗熊,他们的大肚子上都印有“郑州晚报衣往情深捐物箱”的字样。

这就是郑州晚报爱心公益社与衣往情深公益项目办公室合作的“衣往情深”公益项目,从7月12日开始放置第一个捐物箱以来,已经在郑州铺设了36个。

郑州晚报记者 廖谦 文/图



一边安放一边回收,工作人员马不停蹄

昨日,中国人民财产保险公司郑州路支公司的黄女士打来电话,告诉郑州晚报爱心公益社的项目负责人,他们的捐物箱安放点已经放不下了,附近的正弘山社区一下子送来1000多件旧衣服。

“小熊猫的肚子装满了,旁边还放了好几大大袋。”

正弘山社区的马主任说,他们社区的居

民很有爱心,正好看到有郑州晚报的爱心捐物箱,就把捐赠的1128件旧衣服送过来了,除了旧衣服还有一些书籍、文具等,希望能送给有需要的贫困地区。

衣往情深公益项目办公室的张军红介绍,近来各个社区和公共场所希望放置爱心捐物箱的热情非常高,他们的工作人员都是马不停蹄,一边安放一边回收,由于人员紧

张,现在每天可以安放2个,好多安放点排队等着,每天至少回收100公斤的旧衣物。

张军红介绍,“衣往情深”公益项目在上海已经比较成熟,当地政府也很支持,并大力推广,上海的计划是放置12000个捐物箱,参照上海的经验,郑州可以放置4000个左右,但根据目前的热情,估计要超出这个数字。

地点分布如下:

亚新美好时光	南阳路与东风路交叉口向北200米路西
阳光新城小区	中州大道与鑫苑路交叉口向西200米路北
华林都市家园	农业路与南阳路交叉口向西100米路北
文北社区(河南地质勘察院)	文化路与文苑路交叉口向北100米路东
商城花园社区	商城路与城东路交叉口向西200米路北
中原区贝贝特幼儿园	建设路与西环交叉口东南角(郑上路87号院)
中原区教师住宅小区	汝河路与昆仑路交叉口向南50米路东
新华中医院	城北路与东明路交叉口向西50米路南
东明路南40号院	城北路与东明路交叉口向南100米路东
格林度假山庄	航海东路与第六大街交叉口
空管花园	商都路与七里河南路口向南200米路东
江山书香名邸高教小区	长江路与淮南街交叉口向东200米路北
汉飞·金沙国际	金水路与沙口路向北100米路东
大商超市	嵩山路与淮河西路交叉口路西100米
康桥上城品小区	陇海西路与华山路交叉口向西100米
四点钟课堂(百花社区)	互助路与百花路交叉口西南角
亚星盛世幼儿园	兴华南街与长江路交叉口向北500米路西
怡丰新都汇小区	农业路与天明路交叉口
帝湖王府幼儿园	工人路与航海路交叉口
绿都城小区	郑州市中原路与西环交叉口
人保财险	白庄街与十里铺街交叉口东北角
金博大	二七区北二七路200号
美景天城社区	石化路与中州大道交叉口向西南角
铭功路街道办事处二道街社区	铭功路一道街51号院
铭功路街道办事处二道街社区	二道街169号院

每周末都去贫困地区送衣物

回收的旧衣物,经过志愿者的筛选,每周都将送往贫困地区,捐给当地的贫困人群。

7月15日,郑州晚报爱心公益社连同“衣往情深”公益项目活动组,和河南省中原豹户外运动俱乐部、河南冠军围棋俱乐部、哈弗车友会及社会爱心人士一行数十人前往平顶山市鲁山县仓头乡博平村对当地希望小学和困难家庭进行爱心转赠活动。

7月27日,项目组和郑州市妇联、金水区东风路文北社区党员代表、河南省中原豹户外运动俱乐部、天伦水晶城的爱心人士以及来自其他省市的公益联盟志愿者共80余人,前往洛阳市嵩县库区乡安岭村,对当地贫困小学和困难家庭进行了爱心转赠。

想安放捐物箱就打电话吧

从7月12日开始截至昨日,郑州已经放置了36个“衣往情深”爱心公益捐物箱。

如果有社区、商场、学校、银行、市场等公共场所门前愿意放置,请拨打爱心热线0371-67655293 56660512

短短5分钟烧成空壳

天干气燥,开车的朋友要注意啦!

微博网友@郑州微吧昨日下午发布一条微博称:【郑州市动物园门口面包车自燃】中午12时许,郑州市动物园门口一辆面包车发生自燃,短短5分钟就被烧成了空壳,并发生了3次爆炸。

据目击网友描述,面包车发生自燃后,起先是冒白烟,后来发生2次轻微爆炸。

12点30分左右,消防人员赶到现场,车子此时已经烧得面目全非,面包车的车门大开,驾驶室内黑漆漆的一片,车内座椅、方向盘只剩下了空架子。

经过15分钟的扑救后,大火逐渐熄灭。可不大一会儿,车子左后轮又开始起火自燃,现场的消防人员又进行了二次灭火。

记者联系了司机胡某,胡某介绍说,他驾驶的

的是一辆顺风牌面包车,一早开车去给饭店送菜,车内的温度一直都很正常,并且车子刚刚检修过。

“当时我正开着车呢,突然看见副驾驶的座底下冒火了,我赶紧把车停下来拿灭火器,根本不行,我就立刻下车躲避,并拨打了119报警电话。”

据负责交通管制交警表示,车子起火的原因初步估计是车辆线路老化,基于此造成自燃。

郑州晚报记者 何涛/文 网友康岩供图 (稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

南阳寨村口 出现三座土山 尘土飞扬 村民意见大



北环南阳寨村,村东新土堆积如同山丘,村民称土山堆成容易移除难,并称村委与人协议收取一万元押金才允许存土于此。

南阳寨村东土丘尘土飞扬

“南阳寨村东头,三个大土堆高的差不多有5米高,以后谁能移走它们。”7月26日,南阳寨村民投诉称,该村东头大片空地被黄土占据,这些黄土堆积如同小山丘。

该村民告诉记者,三个土堆形成近两个月,目前体积还在不断增大,土堆的存在不但占用大量土地,附近更是尘土飞扬。

村民称向空地倾倒土方得到南阳寨村委许可,并称村委与倾倒土方的孟姓村民在建设北环下穿隧道工程及京广快速路工程时即已签订协议。

协议指定了“净土存放地点”,同时要求乙方孟姓村民须向甲方交一万元押金,此后出现违规现象须交十万元罚金。

净土将用于回填垫高老村

在南阳寨村村东,记者见到了新堆成的三个大型土堆,村民从土堆之间的通道经过时,不时用手遮掩口鼻。

在北侧的一个土堆旁,几名施工人员仍在忙碌着,但对于土堆的形成过程,他们并不愿意多说。

对此问题,长兴路街道办事处一袁姓工作人员称土堆为净土堆成,没有渣土存在,以后还会进行利用。

对于净土来源,他表示南阳寨村改造早在计划之中,净土应该与村内的改造工程有关,但他并不清楚改造工程是否已经得到相关部门审批。

昨日下午,记者就此问题致电南阳寨村委一焦姓主任,他表示土山系村里安置房二期建设项目挖出的土,以后将回填至地势较低的老村,保证不会出现土山难移的情况。

郑州晚报记者 汪永森

实习生 秦璇 文/图

线索提供 王辉(稿费50元)